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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 
LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 202 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7~ LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva, 

João Cardoso de Macedo Filho e José Carmo Costa. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no 

exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão em seguida justificou a ausência das colegas 

vereadoras, Tania Mendes da Silva, lolanda Muniz ·da Silva e Eliane Azevedo da Silva Barros, 

' como a primeira secretaria não se fez Ji),resente na sessão o senhor presidente convocou o 

colega Asaf para que assumisses.eu posto e o~autorizou a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da 
'- , f 

sessão anterior que é aprovada sem.alterações. Pequeno expediente: Não teve. E a seguinte 
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Ordem do Dia: INDICAÇÃO Nº 019/ 2024. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. PROJETO 

DE LEI Nº 025/2024.Autoria vereador Geilson de Sousa i Pinto. PROJETO DE LEI Nº 

010/2024.Autoria poder executivo. PROJETO DE LEI Nº 012/2024.Autoria poder executivo. 
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MOÇAO DE APLAUSOS. Autoria vereaêtores Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor 

presidente colocou as matérias acii;na citadas em · - · qual foram 
' ~ 

aprovadas por u Si,~, r; Jiqnrj · ~ l(l))térias na ordem 

do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: O vereador Asaf Pereira 

Sobrinho, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, falou da 

alegria por poder estar fazendo aquilo que ama que é legislar, parabenizou os colegas e o poder 

executivo pelas matérias apresentadas que foram devidamente discutidas e aprovadas, dando 

sequência se ateve a exaltar o nosso município destacando nossa educação que vem nos 

enchendo de orgulho e estamos conseguindo elevar o patamar, graças aos grandes esforços 

dos gestores que passaram e a perseverança e dedicação do atual gestor junto com todos os 

envolvidos diretamente e indiretamente nesse que é carro chefe da prosperidade e 
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desenvolvimento de um povo, ressaltou que esses avanços refletem em todas as áreas de uma 

gestão pública como infraestrutura, saúde e tudo que envolve o poder público. O vereador 

Geilson de Souza Pinto, cumprimentou a todos parabenizou os colegas pelas matérias 

apresentadas e agradeceu pelo apoio quanto ao seu projeto de lei que foi aprovado, 

aproveitando as fala do vereador Asaf parabenizou nossa educação, dando sequência frisou o 

abastecimento de agua em nosso município, onde segundo suas palavras a população vem 

cobrando muito a melhoria desse serviço, disse acreditar que logo, logo estaremos resolvendo 

essa situação e oferecendo um serviço de alta qualidade a todos, informou que esteve 

estudando maneiras para pôr em práticas essas melhorias e citou alguns exemplos como 

convocar a sociedade para participar de reuniões onde seriam discutidas políticas públicas 

quanto ao assunto e também a criação de leis que possam colocar ordens nesse tema tão 

sensível . O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos agradeceu a Deus por 

mais essa oportunidade, parabenizou os colegas pelas matérias apresentadas nessa sessão e 

pelas discussões sobre os assuntos Rropostos, dando sequencia se ateve a falar das dificuldades 

que enfrentamos no nosso dia a dia, das histórias tristes e alegres que nos acompanham em 

nossas caminhadas e citou Jesus Cr'isto como ·exemplo, finali ou pedindo proteção de Deus a 

todos .O vereador José Carmo Costa, cumprimentou ,a todos, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade, parabenizou os colegas vereadores pelas indicações e o legislativo por estar 

sempre apresentango, ~ojetos de rande im $)rt,ância ~ra o, nosso unicípio, o mesmo 
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também discorreu sobre o assunto do abastecimento de agua de nossa cidade, pediu para que 

a população venha fazer sua parte como economizar esse bem tão precioso, as cobranças que 

são feitas são bem vindas e disse não ter dúvidas que o gestor junto a sua equipe estão 

trabalhando noite e dia para solucionar todas as demandas que surgem não apenas o da agua 

e deu exemplo da saúde, educação e infraestrutura . O vereador Joao Cardoso de Macedo 

Filho, cumprimentou a todos agradeceu a Deus por mais uma oportunidade e por poder estar 

contribuindo com o crescimento de nosso município, parabenizou todos os profissionais da 

educação que não medem esforços para sempre estarmos melhorando, ao pessoal da saúde e 

a secretaria de infraestrutura que nunca para, parabenizou a gestão pela forma de gerir os 
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recursos público e ao legislativo pela grande contribuição e parceria, finalizou ressaltando que 

todos nós unidos teremos mais chances de ajudar nosso povo . O presidente Flavio Cirqueira 

do Vale, cumprimentou a todos, parabenizou os colegas vereadores e o executivo pelas 

indicações, projetos e discussões que tem por finalidade a melhoria na qualidade de vida de 

nossa população, agradeceu ao prefeito pelo belo trabalho que estar sendo feito em nossa 

cidade, onde o mesmo não tem medido esforços para encontrar soluções para as demandas de 

nosso município. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou 

encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que 

acontecerá no dia treze de agosto de dois mil e vinte e quatro (13/08/2024) as oito horas e 

trinta e eu, primeiro secretário, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram 

presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira 

S~ ssione Cardoso da Silva, João cardoso de Macedo Filho e José Carmo Costa. 
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